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INFORMAÇÕES SOBRE 

ÓBITO DA PARTE 

1. Introdução 

O objetivo dessa Dica de Sistema é orientar o usuário sobre a vinculação automática 

da etiqueta de Óbito e a juntada da Certidão em casos que a parte venha a falecer após 

a distribuição do processo. 

 

2. Lançamento da Etiqueta de Óbito e 

Juntada da Certidão 

No eproc, caso um processo seja distribuído com uma das partes falecidas, o sistema 

sinaliza com a etiqueta de Óbito na capa do processo para facilitar a identificação pela 

Serventia. 

 

 

 

Com a implementação desta nova funcionalidade, na 1ª e 2ª Instância, a integração 

é executada diariamente para identificar os óbitos registrados até três dias antes da data 

da pesquisa, permitindo o lançamento da etiqueta de Óbito e a juntada da Certidão no 

processo. 

Figura 1 - Tela Etiqueta de Óbito - Capa do processo. 
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Sendo localizado o óbito de uma parte envolvida em um processo, são verificados 

dois fatores impeditivos da vinculação da etiqueta de Óbito e da respectiva Certidão. 

São eles: 

1. Processo com baixa; 

2. Processos com uma das partes nas seguintes situações:  

• 08 ARQUIVADO; 

• 21 INCLUIDO POR ENGANO; 

• 22 BAIXA – DEVOLVIDO; 

• 23 BAIXA – INCOMPETÊNCIA; 

• 24 BAIXA – ITINERANTE; 

• 43 EXCLUÍDA; 

• 52 REPRESENTANTE; 

• 56 ARQUIVADO – COLABORADOR; 

• 60 EXCLUÍDA DO CUMPRIMENTO DE SENTENÇA.  
 

Caso qualquer um desses fatores seja identificado, o sistema impede a vinculação 

da etiqueta de Óbito e da Certidão. 

 

 

 

 

Figura 2 - Tela processo com baixa. 
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Figura 3 - Tela parte arquivada. 

        OBSERVAÇÃO: A situação das partes pode ser 
alterada manualmente, caso necessário. Para isso, na 
seção Partes e Representantes, clique em Editar. 

 

 

 

                 . Figura 4 - Tela Seção Partes e Representantes. 
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Além de incluir a etiqueta de Óbito, o sistema lança o evento de Juntada de Certidão 

de Óbito com a certidão anexada e atribui um localizador no processo, denominado 

REGISTRO DE ÓBITO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 6 - Detalhe imagem Localizador Registro de Óbito. 

Figura 7 - Detalhe imagem Evento Juntada de certidão de óbito. 

Figura 5 - Tela capa do processo - Localizador e Evento. 
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Figura 8 - Detalhe imagem certidão. 
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2.1 Exclusão da Etiqueta de Óbito 

Após as tratativas pertinentes, é possível excluir a etiqueta de Óbito vinculada ao 

processo, caso julgue necessário. 

Na seção Informações Adicionais, clique no botão Editar. 

 

A tela Alteração das Informações Adicionais é exibida. No campo Óbito Parte, 

selecione a opção Não e clique no botão Salvar. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 9 - Seção Informações Adicionais. 

Figura 10 - Tela Alteração das Informações Adicionais. 
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Em seguida, a etiqueta de Óbito é excluída da capa do processo. 

  

Figura 11 - Tela capa do processo - Exclusão Etiqueta de Óbito. 
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DÚVIDAS? 

SGTEC.ATENDIMENTO@TJRJ.JUS.BR 

Entre em contato com o nosso Atendimento:  

ATENDIMENTO POR TELEFONE (21) 3133-9100 

 

 

 


